



校长田建中

学校名片

河南省青少年科技教育基地学校
河南省民办教育研究会副会长单位
洛阳市优秀民办学校
洛阳市青少年电子科普教育基地
西工区先进非公企业党组织

洛阳建中实验学校： 打造洛阳教育的新名片



洛阳建中实验学校首届初三毕业生在毕业纪念树下合影

首届初三毕业生合影

□记者 李书平 见习记者 朱妍 通讯员 荣欣

2 奇迹在这里发生

创建于2010年的建中学校，以“培育英才，建设中国，光耀华夏”为办学目标，以“养成良好的生活习惯，培养科学的学习习惯，形成优秀的行为习惯”为办学宗旨，以“使普通的学生变优秀，使优秀的学生更优秀”为教学理念，在有关部门的指导帮助下，在社会各界的关心支持下，田建中带领学校全体教职工精诚团结、锐意进取，在一所普通的校园里取得了令人赞叹的成绩。

开拓与奋进同行，耕耘与收获共存。学校2013年首届初中毕业生有

43人，省级示范性高中上线率为55%，市级示范性高中上线率接近100%，升入高中后，高考一本上线率超27%，在洛阳市同类学校中处于领先地位。

至今，该校已经输送四届初中毕业生，中招考试成绩连续四年在洛阳市100多所初中里名列前茅，四年间省级示范性高中平均上线率超过50%，市级示范性高中平均上线率接近100%。2017年中招体育、信息技术、理化生实验考试再传捷报：该校学生考试成绩优秀率接近100%。

5 人生在这里辉煌

田建中将自己的教育教学经验传授给年轻教师，让他们在这片成长的热土上，创造着人生的辉煌。

教学质量是立校之本，好的教师队伍决定教学质量。建中学校自创办以来，一直把加强师资队伍作为一项重大目标来实施，制定了一整套聘用、培训、岗位实践机制，通过“专家引路，名师任教，探索创新，改革教法”等多种方式提升教师队伍的综合素质，着力打造一支重品行、重能力、责任心强、素质过硬的优秀教师队伍。

学校现有40余位教师，研究生和双学位有8人，拥有本科以上学历的接近100%，校龄4年以上的在50%左右，其中荣获河南省民办教育模范教师、优秀班主任、先进个人等荣誉称号的有近20人。

1 学校简介

学校占地面积6000余平方米，校园文化氛围浓厚，学风优良；教学理念超前，教学设施齐备；教室、实验室、计算机教室、各类功能室齐全，篮球场、排球场、羽毛球场一应俱全；多媒体视频展示系统、校园安全监控系统、网络办公系统等配备齐全，是读书求学、教书育人的理想殿堂。

该校是田建中为了实现自己的教育理念、传授自己的教育教学经验所创立的，有着鲜明的教育教学特色，在洛阳市100多所初中里，中招考试成绩连年名列前茅。学校的第一届初中毕业生，在高中后劲十足，2016年参加高考，一本上线率超过27%。

学校被河南省教育厅命名为河南省青少年科技教育基地学校，被市教育局命名为市优秀民办学校，学校党支部被评为先进非公企业党组织。

新生入学这里看

2017年洛阳建中实验学校新初一将招两个领航班、四个平行班，每班40人左右。综合测评，择优录取！

招生对象：

小学部：二至六年级插班生

初中部：初一年级新生

学校地址：洛阳市西工区光华路18号

联系电话：0379-63630099

63313669

学校网址：www.lyjzsyxx.com

3 家风在这里转变

田建中先后荣获河南省、洛阳市、西工区民办教育先进个人，河南省民办教育十大新闻人物，中国民办教育创新杰出人物等称号。田建中以独到的见解，开启了充满理想的办学之路。他认为，教育的首要任务是培养孩子具有健全的人格，优秀的品格是成功的前提。

建中学校以“专家引路，名师办学”为理念，以“学会学习、学会思考、学会做人”为着力点，通过开展“定家规，正家风，学家教”等一系列卓有成效的教育实践活动，使学生发生了巨大转变，不仅学习主动，而且懂事明

理、生活自理能力强。学生家长看到孩子的巨大变化后，纷纷来信，感谢建中学校的辛勤培养。

“我们要让没有意识到家庭教育重要性的家长心动；让意识到家庭教育重要性的家长行动；让不自觉、无意识的家庭教育行为成为自觉、有意识的家庭教育行为；让自觉、有意识的家庭教育行为成为科学、系统的家庭教育行为；让科学、系统的家庭教育行为开出美好的花、结成丰硕的果，再把这些美好的花、丰硕的果采来献给天下的父母。让更多的父母成为好父母，让更多的孩子成为好孩子。”田建中说。

4 良师在这里相遇

“我们的学生主要来自洛阳市区及周边地区，家长把孩子交给我们，是对我们最大的信任，我们唯有以高度的责任感和崇高的事业心，努力从思想品德行、文化学习、身体素质、心理辅导等各个方面把学生教育好、培养好，才不负厚望。”田建中是这样说的，更是这样做的。

学校从早晨到夜晚，从日常言行举止到身体心理的方方面面，对学生实行全天候、全方位的服务管理与教育指导，做到了“敢和诚”“严和细”“勤和爱”，对待所有学生一视同仁。学校以活动为载体，通过军训、采摘、参观、开讲座、红色教育、两万米拉练等系列活动，不仅开阔了学生的视野，也增强了学生的体质和实践观念。

学校在教学的各个方面、各个环节积极开展活动，对学生进行思想政



教师利用课余时间辅导学生

治观点、基础道德品质、文明行为习惯、良好心理品质的培养和教育，成就了学生良好的品质和习惯，奠定了学生发展成才的坚实基础。有人说，做人的最高境界是“仁”，而建中

学校的教师就是凭借这仁爱之心，将知识之光照进孩子们的心灵，让学生扎根、扎牢、扎稳做人的根，把学生引上做人的正道、成才的大道。

(本版图片均为资料图片)

